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Novičar iz raznih krajev. 
Kakor se pripoveduje, bi utegnili Nj. c. k. Veličanstvo, 

Cesar, perve dni prihodnjega mesca v Berlin iti, pruskega 
kralja obiskat. — Iz nogradov okoli Dunaja se piše, da 
je grojzdje že zdaj kaj sladko, da pa so jagode drobne,— 
vina ne bo tedaj posebno veliko, dobra pa bo kapljica. — 
Koroška železnica od Celovca do Zdoljnega Dravburga ima 
najpervo, in to še v krajšem času dodelana biti, kakor je 
postavljeno. — Sploh se letos sliši, da zavolj majhnih voda 
se ribe niso derstile kakor sicer, pa tudi zalega škodo 
terpi, — tedaj bojo tudi ribe se podražile. — 19. t. m. je 
v vasi Komarov na Ceskem o hudem vremenu mnogo dro
bnega krompirčku podobnega sadeža med dežjem na tla 
padalo. Ljudje ga niso poznali, zvedenci pa so spoznali, 
da je to korenina neke rastljine, R a n u n c u l u s f icaria 
z imenom. Ta rastljina nima globoko korenin. Ko dozorijo, 
usahnejo in ker so zavoljo tega zlo lahke, jih sapa lahko 
odnese. Tako je tudi vihar te v Komarovo zanesel. — Sliši 
se, da se bota cesarja Napoleon in Aleksander v Stutgartu 
posebno o zadevah Moldavije in Valahije pomenkovala. Ka
kor nek francozk časnik vediti hoče, imata cesarja namen 
se zastran volitve prihodnjega vladarja podonavskih knežij 
pogovoriti, kteri bo z evropejskega vladarskega rodu. Raz
mera med Turčijo in tema knežijama bo pri starem ostala. 
— V Monakovem se je 16. t. m. strašna nesreča zgodila. 
V neki štacuni ca železo se je proti 11. uri zvečer strelci 
prah (pulfer) unel. Hiša, v kteri se je to zgodilo, je vsa 
raznesena. Strašno viditi je bilo ranjene in mertve. Mertvih 
so pet še tisto noč izkopali. Koliko strelnega prahu je bilo, 
se ne ve; govori se, da ga je bilo najmanj poldrug cent. — 
Kakor se bere, bo ruski car Aleksander 21. septembra 
razpis zastran zemljišne odveze v poljskem kraljestvu raz
glasiti dal. Za izpeljanje te prenaredbe je 5 let odločenih. 
Posestniki zemljiš se bodo pozvali, se v tem času s svo
jimi podložnimi pogoditi zastran oprostenja, in kjer se to 
v 5 letih ne bo zgodilo, bo cesarska vlada to reč v roke 
vzela. — Turški časnik ;,Journal de Constantinopei" in 
tudi telegraf iz Marseila naznanujeta, da je knez Cernogorcov 
Danilo umorjen. Njegova žlahta se dolži tega umora. Ne 
Dunajski ne Teržaški časniki ne vejo še nič tega. — Omer 
paša, od kterega že dolgo ni bilo nič slišati, je zvoljeu za 
poglavarja v Bagdadu. — Zastran volitev v Moldavi in 
Valahii pišejo časniki tako zopergovorno, da ne moremo 
reči, pri čem da smo. Eni pišejo, da so vsi zoper zedin
jenje, drugi, da je večina volivcov zoper zedinjenje majhna, 
še drugi pa, da so volitve za zedinjenje sklenjene bile. Ali je 
to poslednje res, kakor nekteri za gotovo pišejo, bomo v 
saboto že povedati mogli. — Iz Bulgarije zvemo žalostne 
novice. Oblaki so se vtergali in v nekterih krajih sila škode 
naredili. Voda je odnesla že požeto žito, iu škoda na žita 
in živini je tako velika, da bodo ljudje lakote merli, če jim 
ne bo od drugod pomoč prišla. — Pripovedujejo časniki, 
da bo šel car Aleksander tudi v Pariš, in da se bo tudi s 
kraljico Viktorijo sošel, da pa francozka cesarica ne pride 
v Stutgart. 


